(SE) Robin JPFEHO35PA3

22.02

KOSHIN



o I/ oAk (SE) Robin JPFEHO35PA3

DEREHIBICERTAEHTAVETEAVE A DIRIESEYDEMTY DRFMBICHERIISINTEVEEA

o maEs 2 & & e W = 2/ T
1 |1266813-1 Viryb~yRRILE 4 | M5X16 WRft 150
2 | 141768-0 TNy CP 1 |3%& 4,400
3 2112431 R—=WRTFYVT 1 | 60022z 250
4 1922442-7 RARFRILE 2 | M8X25 100
5 |257339-4 > 17 1 150
6 |593-25018-00 | %7t 1 4,400
7 |265577-4 RILEASSY 1 | M6X16 100
8 |319036-1M AL ey | 2 1 2,950
9 |1922138-0 VirybAayRRILE 2 | M4X20 100
10 | 168816-0 A7 =yavaqll 1 14,450
11 | 324891-8 T30 X% TR T 1 150
12 | 424105-6 T30 %%vv7 1 200
13 | 632E39-1 J)—Fa=vh 1 300
14 | 424313-9 Jaxiyk 1 150
15 |- - - -
16 | 455001-7 TS5 hiN— 1 450
17 | 266572-7 FRaARY 1 | M5X8 100
18 | 266808-4 FRaxy 3 | M5X12 100
19 | 593-55003-00 | A= Yo &— 1 | & 2,350
20 | 266440-4 Virybk AvERILE 2 | M5X40 W 200
21 | 265184-3 A9Ya 1 | M5X5 100
22 | 345915-7 AN—.325— 1 650
23 | 168469-5 ¥I75—Ix%J)—Xb 1 2,500
24 | - - - -
25 | 345916-5 HR7yb 275 — 1 700
26 | 266811-5 RILk 4 | M5X14 100
27 | 140419-2 ayAa—Ah/A—CP 1 1,200
28 | 162307-3 ARy, ayh—Hh/— 1 450
29 | 168534-0 AN=9T55 1 | CMR4A 1,350
30 | 135563-8 YoH 7oy ASSY 1 [ 31~34%%& 31,950
31 [ 424201-0 FrvonNILT 2 350
32 |266812-3 RATRSARILE 4 | M5X16 100
33 |266573-5 RATRSARILE 4 | M5X33 100
34 | 424200-2 AR—Y 2 150
35 | 162274-2 HR7Yb AN—hLXY 1 450
36 |318443-5 AN— hLFxV— 1 650
37 [922212-4M RARFARILE 3 | M5X12 100
38 | 450565-6 TANGT— 1 350
39 | 424100-6 HRrvk 1 250
40 | 162308-1 HRTIb 5—2R 1 500
41 | 318612-8 A, r—2A 1 1,200

KOSH I N 23.11



o I/ oAk (SE) Robin JPFEHO35PA3

OEREHIGICERTAEHTAVETEAVE A DERIESEYDERTY DRFMBICHERIISINTEVEEA

8 mass 2 & & ¥ o = 7Tl
42 | 266811-5 RILE 4 | M5X14 100
43 | 346083-9 J—F/ L7 1 400
44 | 318440-1 )F—+FL—Fk 1 400
45 | 266810-7 VirybAayRRILE 1 | M4X10 100
46 | 346640-3 JL—*+k 1 350
47 1 126241-1 AL yFASSY 1 650
48 [911107-6 FARIMNRD 2 | M4X8 100
49 | 325912-9 A T)TF—F 2 250
50 |234181-0 NIWVITRFYDYT 2 150
51 | 125554-7 Ayh—7—LAY 2 1,500
52 | 256866-8 Fyianyk 2 100
53 | 256200-2 E~ 5 1 150
54 | 325914-5 AT7—9. \LVT 1 550
55 | 325913-7 Ix)—RF NLT 1 600
56 |268239-3 Er 4 1 100
57 | 313169-4 ALY TE— 2 700
58 | 125552-1 ALFEYAY 1 2,500
59 | 268238-5 E> 5 1 150
60 | 195141-6 EXrUD Ty 1 1,900
61 |233983-1 orp 2 100
62 | 318613-6 EXkY 1 3,250
63 | 257796-6 Ev.EXMY 1 400
64 | 212085-6 =—FL5—=21014 1 850
65 | 254040-2 IvkE37%— 3 1 300
66 | 213537-0 AL —IL12 1 550
67 | 267425-3 759k Ty w26 1 150
68 | 126559-0 9529 %IFASSY 1 10,950
69 | 213769-9 AL —IL10 1 250
70 | 127109-4 *yyF. 7a—ITILEVHCP 1 1,050
71 | 424104-8 FoN— 1 250
72 | 424102-2 JL—*+k 1 250
73 |424103-0 JL—+ 1 250
74 | 4518717-0 Ja—INEY 1 2,800
75 | 345920-4 R—=RO50F 1 100
76 | 163447-0 A4 8— 1 650
77 | 168771-6M Fa—7J 1 | &8 2,500
78 | 195142-4 DaAILRE—E2tyhk 1 | 79~84%% 4,250
79 | 168827-5 7= 1 2,050
80 | 266580-8 BIEV TR 1 |5X10 250
81 | 451923-9 )— 1 950
82 | 232257-7 Y YAS &0 % S L) 27 1 1,200

KOSH I N 23.11



IV . (SE) Robin JPFEHO35PA3

oﬂﬁﬂﬂﬂﬂ’é&m’ﬁ‘l:ﬁm%@ﬁ'@wﬁﬂiﬂ)iﬁh Offitgl3 ESVOEMTT DRFMRICHERIISENTEVERA

£ A

0 WMEaES 0 5B T s W = BNt
83 | 424317-1 RY—5—/)T 1 550
84 | 444018-5 Ry—H—A—7 1 700
85 | 266809-2 FRaAxRY 4 | M5X14 100
86 | -

KOSHIN

22.02



(SE) Robin JPFEHO35PA3

9 *vIV5—/I7 0V

22.02

KOSHIN



*vIVS5—/TIF7 V-7 (SE) Robin JPFEH035PA3

E OEREHIICERATAEHTAVETIEIAVE A DRI ESLYDEMTY DRTMBICHERISINTEEEA

2 mRES 3 & % i R 51\
87 [325915-3 LT AVF—5 1 500
88 [413120-5 HRIYh, 4o al—4 1 100
89 |213063-9 oyr4 10 1 150
90 [451874-6 4232l —4COMP 1 300
91 [325934-9 FORRE—RHY 21— 1 400
92 346261-1 Avvalb—8— FrvITLE— 1 700
93 |266787-6 AERPARILE 2 | M5X18 WRft 150
94 [413138-6 HRo Ik, FrTLA— 1 250
95 |450562-2 H5uF 1 100
96 |922213-2 Yrybk, AvRHRILE 1 | M5X12 150
97 |168783-9 FryTLA—AY 1 | 98~114%8T 10,100
98 |325922-6 AR 1 850
99 [413140-9 Ty x 1 350
100 | 257964-1 ATy Y 1 350
101 | WJ00096364 | x4ya 2 | M3X8 WR{t 250
102 [234183-6 AT TR T 1 500
103 | 213538-8 oyvy 2 1 300
104 [593-60150-10 | o xyk 1 | #41.5 1,750
105 |442155-9 ROTHRT vk 1 500
106 | WJ00009599 LAY IS5 L, RoT 1 850
107 [593-60150-20 | RF«sAY. KT 1 |108%& 2,800
108 | WJ00014070 | RHY—>qoLwh 1 250
109 [442154-1 AU H R IR LX TS5 L 1 450
110 | WJ00095586 LAY TISLASSY. ALY 1 1,400
111 [140438-8 RF4ASSY, T7/X—% 1 2,800
112 [424314-7 KT F543— 1 700
113 [346270-0 Hi5— 1 700
114 | 266582-4 2o, Ko FHN— 4 | 3X24 250
115 | 345918-1 w—RHOS50F 1 100
116 | 422055-9 RAF TY—y— 1 200
117 [ 422042-8 "7 1 | 6cm 250
118 [ 125468-0 FL—b. HU—F—AY 1 [ 119~127%% 3,500
119 | 451925-5 LiA—, Fa—4 1 150
120 [213540-1 oyvy 1 150
121 [140814-6 FL—k. T741—+—COMP 1 1,100
122 [424316-3 FrvHALT) 1 650
123 [213539-6 oyy4y 1 | P14 150
124 | 451924-7 FryH LT IL—F 1 150
125 |424315-5 FIysHLT 1 350
126 | 168577-2 HRo9b, HL—5— 1 150
127 | 168576-4 FL—b. L—5— 1 500

KOSHIN

23.11




FvIV9—/T7IU—F (SE) Robin JPFEH035PA3

E OEREHICERTAEHTAVETIIAVEEA DI EALYDEMTY DRTFMBICHERISINTEVEEA

8 maEs 20 & % 0 i B = 5\ R
128 |450560-6 T—k.F3—2 1 150
129 (423376-2 HRT vk 1 100
130 [ 345919-9 A 1 250
131 |265188-5 FARIARY 2 | M5X68 150
132 (443141-3 IVLAN I 7O)—F— 1 250
133 [450561-4 HN— I F7H)—F— 1 400
134 | 266809-2 FARARY’ 1 M5X14 100

KOSHIN

22.02



9 = m (SE) Robin JPFEH035PA3

138

137

136

KOSHIN

22.02



e 8 am (SE) Robin JPFEH035PA3
0

EREZBICEATAEETAVETEAVEEA Ol 1EHEYOEMTYT DRTEMBCHERESENTEVEEA

8 maEs == 2 i B = 52\ 55 kG
1351196134-6 Yv—=)btvh 1 350
136 | — BREH 1 JEFE M
137 | 125477-9 arra—Jblb/N— 1 1,750
138 | 063-00599-20 arka—-v—7 )1 1 950

KOSH I N 22.02



	1.エンジン本体

	一覧表
	一覧表

	一覧表


	2.キャブレター/エアクリーナ

	一覧表
	一覧表


	3.付属品

	一覧表


